
 

Klub mladých diváků 
 

8. 2. 2025 

      LES MISÉRABLES - BÍDNÍCI / Claude Michel Schönberg-Zdeněk Borovec  

Divadlo:    GOJA MUSIC HALL, Praha 7 – Výstaviště, 170 00 Praha 7- Holešovice 

Sraz:          11:20 

Odjezd:          11:30 (sobota 8. 2. 2025) 

Délka představení:        asi 3:05 hod včetně přestávky  

Předpokládaný příjezd:            18:30 – 19:00 

Autobus:                                        250,-   (zaplatit nejpozději do 29. 1. 2025)  
 

 
 

libreto: Alain Boublil, Jean-Marc Natel; hudba: Claude-Michel Schönberg; texty písní: Herbert Kretzmer 
Muzikál je podle stejnojmenného románu Victora Huga. Jedná se melodramatický román, založený na 
víře, že každý člověk může přerůst sám sebe, aby dosáhl dokonalosti. Dějová linie románu je napínavá 
od počátku až do konce, sledující, jak se Jean Valjean a společnost vypořádávají s dobrem i zlem.  
Režie: Martin Novotný 
Účinkují: David Uličník / Petr Gazdík, Marian Vojtko / Josef Štágr , Kateřina Brožová /Monika 
Sommerová, Tomáš Löbl / Lukáš Randák , Kateřina Herčíková / Felicita Prokešová , 
Natálie Grossová / Adéla Haviar, Petr Matuszek / Jan Urban / Bronislav Kotiš, Renáta 
Podlipská / Venuše Dvořáková, Tomáš Vaněk / Štěpán Komárek 
 

Příběh: 

Jean Valjean se dostal na galeje za to, že ukradl kousek chleba pro svou hladovějící rodinu. Díky 

neúspěšným pokusům o útěk byl z nucených prací propuštěn až po dvaceti letech, v roce 1812, jako 

skutečný zločinec, který bez skrupulí lže a krade. Sílu změnit svůj osud dala Valjeanovi až neuvěřitelná 

dobrota starého biskupa, který před policií zapřel jeho loupež. 

O deset let později je z bývalého galejníka vážený starosta městečka Vigau. Naneštěstí je novým velitelem 

místní policie jmenován inspektor Javert, který zná Valjeana z galejí. Starostovi se daří skrývat svou 

pravou totožnost, ale podezíravý policista vymyslí rafinovaný plán jak z něj vynutit doznání. 

Mezitím se bývalý trestanec, nyní vážený muž s velkým srdcem, ujímá nemocné ženy Fantiny a na 

smrtelné posteli jí slíbuje, že se postará o její dcerku Cosette, která otročí v hostinci mazaného lotříka 

Thernadiera. 

Javertův ďábelský plán na zatčení bývalého trestance by vyšel, kdyby se Valjeanovi nepodařilo na poslední 

chvíli uprchnout. S malou Cosette pak nachází úkryt s pařížském klášteře. Osudy Javerta a Valjeana se ale 

ještě jednou osudově protnou během krvavé pařížské revoluce roku 1832. 

 


